

# 加拿大将 从2月底 开始放宽 入境防疫 限制

华夏早报 - 坐标新 闻讯 加拿大政府 15 日 宣布,将从2月底开始 调整一系列边境防疫要 求,从而开启分阶段放 宽旅行限制措施的步 骤。

从2月28日起, 加当局对所有已充分接 种新冠疫苗的入境旅客 的强制入境病毒检测, 将改为随机抽检。被抽 中者也不再需要隔离等 候结果。对于与已充分 接种疫苗的成年旅客随 行的12岁以下儿童, 则取消所有活动限制条 件。





## 加拿大通胀率逾 30 年来首度超过 5%

华夏早报 - 坐标新闻讯 根 据加拿大统计局 2 月 16 日公布 的最新数据,该国今年1月的消 费者物价指数(CPI)较去年同期 增长5.1%。这是加拿大通胀率 自1991年9月以来首度超过5%。

环比而言,今年1月CPI上 涨 0.9%, 是自 2017年1月以来 最大涨幅。而 2021年12月的 CPI 环比微降 0.1%。

统计涵盖的所有版块的价格 都出现同比上扬。其中,住房价 格以 6.2% 的涨幅领跑,并达到 1990年2月以来的峰值。

## 意大利油价上涨 突破 10 年内最 高值

如果不含汽油价格,今年1 月 CPI 同比增长也达到 4.3%, 是自1999年以来的最高值。加 统计局指出,疫情因素继续拖累 供应链,导致消费者面对依然高 企的能源价格。

同时, 劳动力调查数据显 示,今年1月加拿大人的平均工 资涨幅为2.4%。加统计局表示, 这意味着加拿大人的购买力下降

影响 CPI 上涨的另一权重较 重的因素是食品杂货。消费者在 商店购买食品的价格同比涨幅达

华夏早报 - 坐标新闻讯 据 意大利天天通讯社援引意大利 安莎社 15 日报道,根据意大利 生态转型部门 (Mite) 发布的周 数据, 意大利最新汽油价格为 1.835 欧元/升,柴油价格为 1.708 欧元 / 升, 上涨幅度达到 自 2012 年以来的最高值。

意大利全国消费者和用户委

6.5%, 刷新 2009年5月以来的 纪录。加官方认为, 供应链中断 和不利的生长条件是推动食品价 格上涨的主因。

加央行副行长蒂姆•莱恩 16日在卡尔加里大学公共政策 学院主办的网络研讨会上表示, 加拿大就业已回到疫情之前的水 平。通胀现已远高于加央行设定 的2%的目标,且飙升比预期更 为持久。央行预计,通胀率在今 年上半年都将保持在接近5%的

员会下属消费者环境保护部门总 裁卡洛•里恩兹在报告中表示: "对于消费者来说,涨价意味着 每加满一箱油就要增加 16.75 欧 元的成本,这决定了每年每个家 庭的燃料成本将至少上涨 402 欧 元。这会对零售价格产生直接影 响,为此,我们要求政府立刻进 行紧急干预。

### 泰国新增病例创 5 个多月以来新高

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰 国官方 16 日通报,过去 24 小时 新增 16462 例新冠肺炎确诊病例 和27例死亡病例。新增病例创 下 5 个多月以来的单日最高水

近一段时间,泰国新冠确诊 病例不断上升。自2020年初疫 情暴发至今,泰国累计确诊病例 达 2639062 例, 累计死亡病例 22516 例。

首都曼谷当天确诊病例

2891 例, 仍居全国首位。今年 以来, 曼谷累计确诊病例已接近 6.3万例。

曼谷市市长阿萨云当天率员 视察当地一家社区隔离中心(候 诊中心),他表示,市政府已要 求全市各区增设社区隔离中心, 以应对感染病例可能激增的情

他说, 社区隔离中心收治轻 症感染者,可有效减轻一线医院 的医疗负担。重症患者则可以转

去正规医院诊治。

曼谷现有 27 个正在运营的 社区隔离中心, 共有3481张床 位。阿萨云表示,将尽快再增加 13 个社区隔离中心,届时提供 的总床位将超过4900张。

数据显示,截至15日,泰 国累计接种新冠疫苗超过1.2亿 剂,其中首剂接种率为76%,第 二剂接种率为70.9%,第三剂接 种率也已超过26%。

#### 伊朗首席核谈判代表:现在 比任何时候都接近达成协议

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间17日凌晨,伊 朗首席核谈判代表、副外长巴盖里在社交媒体上表示, 经过数周的密集谈判,现在比以往任何时候都更接近达 成协议。但是除非所有问题都达成一致, 否则就没有达 成任何协议。

他指出,谈判对方(美国)需要实事求是,吸取过 去 4 年的经验教训。现在到了谈判各方该做出严肃决定 的时候了。

#### 危地马拉强震造成山体滑坡房 屋受损 2.5 万人受灾

华夏早报-坐标新闻讯 危地马拉有关当局表示, 当地时间2月16日1时12分,危地马拉西部地区发生 6.2级地震。地震造成近2.5万人受灾,并导致3人心 脏病发作身亡。

据报道,地震震中位于首都危地马拉城西南不到 100公里的埃斯昆特拉沿海地区,震源深度为84公里。

美国地质勘探局(USGS)表示,这次地震的震级为 6.2级,但危地马拉有关当局报告了更强的6.8级,之 后还发生了一次规模 4.8 级的余震。

据救援机构称,这起强震造成山体滑坡,众多房屋 受损,约3.13万人遭遇停电。

#### 韩国单日新增确诊病例数破 9 万 专家称尚未达峰值

华夏早报-坐标新闻讯 韩国中央防疫对策本部当 地时间16日通报,截至当天0时,韩国较前一天0时 新增新冠确诊病例 90443 例,累计确诊 1552851 例。单 日新增病例较前一天激增 33268 例。

韩国《中央日报》消息分析称,去年12月初,韩 国出现奥密克戎首例确诊病例,约7周后,奥密克戎在 韩成为优势毒株。消息称,奥密克戎在很多国家从主流 传播病毒到确诊顶峰大概需要4到6周时间。据此趋势 推断,韩国最快也会在下周达到确诊顶峰。

#### 荷兰农场暴发禽流感疫情 逾 7 万只家禽被扑杀

华夏早报-坐标新闻讯 荷兰当局 16 日通报, 东部 海尔德兰省普腾市一处农场暴发禽流感疫情,约7.7万 只家禽被扑杀。

荷兰农业、自然及食品质量部当日发布公告,普腾 市一处养鸡场发现禽流感病例,疑为感染高致病性禽流 感病毒;公告未披露病毒传染源。涉事农场约7.7万只 家禽被扑杀,方圆1公里以内的另外两家农场被隔离, 方圆3公里以内的另外7家农场须接受防疫检查。

#### 希腊疫苗接种率达 70.8% 奥密 克戎再次感染率高

华夏早报-坐标新闻讯 据希腊《中希时报》报道, 目前,共有7418623名希腊居民接种了两剂疫苗,占希 腊总人口的70.8%,整个欧盟相应的百分比为70.7%。 较高的疫苗覆盖率,加上新入院、死亡人数的下降,让 专家和政府为进一步放松防疫措施铺平了道路。

希腊国家疫苗接种委员会主席、儿科名誉教授玛丽 亚指出,新冠疫苗除了是恢复正常的"通行证",还为 弱势群体提供了抵御危险病毒的保护。她表示,感染奥 密克戎毒株的人再次感染的几率,要比感染其他变种病 毒的人高。2月16日的专家委员会会议上,预计将评 估根据目前的情况是否能再次放松现有防疫措施。